
         hemmati_r7@                                     سعید همتی پاشاکی

کنکور سراسری 712رتبه   

 کنکور ارشد 66رتبه 

 و اقتصاد دبیر کنکور درس ریاضیات

 مشاور تحصیلی کنکور

@hemmati_r7_ghalamchi 

@pishroadviser 

 انسانیرشته  اقتصادپاسخ درس 

 3( گزینه 641سوال 

 13صفحه کتاب درسی: 

 

 4( گزینه 641سوال 

 میلیون 345: 4: درآمد تقسیم بر هزینهمیلیون            065: درآمد

 ریال 0555555که می شود  055میلیون تقسیم بر  065: قیمت هر فعالیت         065-345=425: سود

 

 3( گزینه 641سوال 

 10و  16صفحه کتاب درسی: 

 

 6( گزینه 641سوال 

 61و  62صفحه کتاب درسی: 
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 3( گزینه 651سوال 

 25555*325555=2455555555: تولید ضرب در قیمت: درآمد

 میلیون 255: 32درآمد سالانه تقسیم بر ماهانه:  درآمد

 میلیون ماهانه 60: ماهانه هزینه

 میلیون 310: سود ماهانه

 31055555میلیون:  310درصد  35: مالیات ماهانه

 0/323*32=3400: مانده خالص سالیانه

 

 3( گزینه 656سوال 

 00صفحه کتاب درسی: 

 

 6( گزینه 651سوال 

 01و  02صفحه کتاب درسی: 

 

 

 4( گزینه 653سوال 

 351و  350صفحه کتاب درسی: 
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 1( گزینه 654سوال 

 تعریف بیکاری دوره ای است در زمان رکود اقتصادی

 2155555: سال 30جمعیت بالای 

 2055555: جمعیت فعال

 055555: جمعیت بیکار

 2055555/055555=25: نرخ بیکاری

 

  4( گزینه 655سوال 

 353صفحه کتاب درسی: 

 

 6( گزینه 651سوال 

 33555شبه پول: کوتاه مدت + بلند مدت: 

 16255نقدینگی: جمع موارد: 

 

 6( گزینه 651سوال 

 

 

 4( گزینه 651سوال 

 344صفحه کتاب درسی: 
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 3( گزینه 651سوال 

 25*32=245: هزینه سالانه

 455/0*0=42: از خمس سود با استفاده

 42+245=202: درآمد سالانه

 

 6( گزینه 611سوال 
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